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Strategie de dezvoltare a Portului Galați 

 
Compania Naţională Administraţia Porturilor Dunării Maritime SA Galați implementează începand cu 
luna noiembrie 2014 proiectul „Program Strategic de Dezvoltare a Portului Galaţi”, finanţat în 
cadrul Programului Operaţional Sectorial Transport 2007-2013. Proiectul are un buget total de 
1.952 milioane de lei, din care 1.396 milioane lei finanţare nerambursabilă acordată de Comisia 
Europeană, din Fondul European de Dezvoltare Regională, restul sumei provenind de la bugetul de 
stat. 

Obiectivul general al proiectului, integrarea Portului Galați în fluxul intermodal de mărfuri și 
pasageri, se înscrie în linia principalelor măsuri stabilite în Strategia UE Transporturi 2050, prin 
includerea Portului Galați într-un sistem multimodal care urmărește eliminarea blocajelor și 
barierelor esențiale a rețelei europene de transport. 

Obiectivul proiectului se înscrie în linia de măsuri POS-T  ce vizează aspecte precum : 

 eliminarea strangulărilor în fluxurile de mărfuri; 
 crearea unui cadru adecvat pentru optimizarea pieței interne a transportului pe căile 

navigabile interioare și pentru eliminarea barierelor care împiedică utilizarea acesteia pe 
scară mai largă;  

 crearea cadrului adecvat pentru promovarea unui transport de mărfuri ecologic; 
 promovarea unor locuri de muncă și a unor condiții de muncă de calitate în cadrul tuturor 

modurilor de transport 
 
Portul Galați este singurul port de pe sectorul maritim al Dunării inclus în Rețeaua centrală de 
transport TEN-T, rețea care trebuie finalizată și pe deplin funcțională până în anul 2030. Pentru ca 
aceasta să devină atractivă și accesibilă în plan european este nevoie de o abordare strategică prin 
care să fie identificate cât mai clar obiectivele generale și specifice care trebuiesc atinse în acest 
orizont de timp. 

Din aceste considerente, se dorește obținerea suportului strategic pentru fundamentarea 
portofoliului de proiecte viitoare necesar a fi  implementate de către CN APDM Sa Galați pe termen 
mediu și lung, identificarea surselor de finanțare, găsirea celor mai potriviți investitori și parteneri. 
Se incearcă astfel corelarea oportunităților de dezvoltare din zona portuară cu cele de dezvoltare a 
activităților din zona municipiului Galați și nu numai. 

Acest proiect a fost depus în cadrul Axei Prioritare 2. „Modernizarea şi dezvoltarea infrastructurii 
naţionale de transport în afara axelor prioritare TEN-T”, Domeniul Major de Intervenţie 2.3 
„Modernizarea și dezvoltarea porturilor maritime și dunărene”.  

Perioada de implementare a proiectului este noiembrie 2014 – octombrie 2015. 

 
Persoana de contact : 
Carmen Uzumtoma- Coordonator UIP – CN APDM SA Galați ; tel. 0236460660 ; e.mail : strategie@apdmgalați.ro   
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